

尊敬的合作伙伴，

非常感谢您和贵公司在市场传播活动中宣传科德宝过滤技术集团的品牌、产品和服务，我们会去全力支持您的工作，为您提供合适的宣传资料。为了保证质量，和就如何使用所提供的材料达成共识，请阅读以下使用条款并在在线表单中确认。确认完成后，联合营销工作即可开展!

由衷感谢您!

科德宝过滤技术集团市场传播团队

使用条款

科德宝过滤技术集团品牌标志、图像、视频和其他传播材料的使用条款

1 范围和使用条款

科德宝过滤技术集团（以下简称“科德宝”）授予您一项不可转让的、可撤销的、非独家的权利，以使用所提供的品牌标识（如：Freudenberg 科德宝、micronAir 每刻爱、Viledon 微粒盾）、图像、视频和其他传播材料（以下简称“营销材料”）。

科德宝始终是所提供的营销材料的唯一所有者。

不可将使用权转让给与您有关联的公司（子公司和母公司）。任何类似此类转让都需要与科德宝签订单独的书面使用协议。

在您同意在线表格中的使用条款后，您将获得在线和在印刷媒体中使用营销材料的授权，以宣传我们的产品和服务，您不得将该授权用于本条款范围外的其他任何目的。

必须在所使用的营销材料附近标注“科德宝过滤技术集团”为引用来源。在线上媒体中，您须使用“反向链接”链接到科德宝过滤技术集团的官方网站，www.freudenberg-filter.cn（例如，作为品牌标志上的链接）。

“科德宝过滤技术集团营销材料设计指南”为正确使用所提供的材料以及标注来源和参考资料提供指导准则。您同意在线表格中的使用条款，则意味着您同意该“科德宝过滤技术集团营销材料使用指南”。

对于获得授权的文件，如需对文件格式或特定分辨率进行技术调整，请事先与科德宝过滤技术集团的市场传播团队提前确认后，再将营销材料转发给第三方。然而，这并不意味着使用权传递与或转让给第三方。明确禁止任何形式的转让。

您需要对第三方的任何行为或过错负责，如第三方存在任何过失将由贵方承担连带责任。此外，在宣传科德宝产品的时候仅允许使用科德宝提供的营销材料。

禁止对科德宝提供的营销材料进行任何形式的修改。禁止授予次级许可以及出售或转让本协议授予的使用权。

您需要以屏幕截图或PDF文件的形式向我们提供实际使用科德宝宣传资料的证明，这些证明必须通过电子邮件发送至 marketing@freudenberg-filter.com 邮箱。

2 责任和保证

科德宝不对因使用营销材料而产生的或与之相关的一般的、特殊的、直接的、间接的、后果性的、伴随性的或其他损害负责。特别是，科德宝不对文件的质量和分辨率以及进一步处理、整合和印刷后可能产生的损害和间接损害（如数字噪音）负责。

此外，科德宝不对达到某一特定目的的可销售性和适用性作出任何明示或暗示的保证。

科德宝不对无授权的第三方所使用的科德宝商标和标识负责。对于应对与科德宝商标相关的第三方冲突、遵守合法的竞争性规则，您有唯一责任。

如果因您对使用权的应用而对第三方造成的侵权，并导致科德宝被第三方索赔，您必须立刻对科德宝的索赔进行赔偿，并与科德宝广泛合作对该索赔进行抗辩。

3 撤销

科德宝可以在任何时候以书面形式无理由撤销在此授予的权利。撤销后，您必须立即停止使用该营销材料，并确保不再使用。

4 所有权

您不受限制地承认科德宝的所有知识产权（尤其是著作权和商标权）。您承诺维护这些权利，并采取任何必要措施防止或解决第三方对这些权利的干扰或侵犯，并支持科德宝在合理的范围内向第三方追究和执行其权利。如果您意识到与第三方有权利冲突，或者您发现科德宝的知识产权受到侵犯，请您立即通知科德宝。如果您因使用科德宝提供的营销材料而被第三方指控侵犯知识产权，科德宝有权参与该法律纠纷。